

中共中央和國務院致電 祝賀中國體育代表團首金



【香港商報訊】新華社昨日消息，中國短道速滑運動員曲春雨、范可新、張雨婷、武大靖、任子威2月5日獲得中國體育健兒參加北京冬奧會的首枚金牌。中共中央、國務院向中國體育代表團發來賀電。

孫春蘭在賀電中說，「欣聞我國運動員曲春雨、范可新、張雨婷、武大靖、任子威在北京冬奧會短道速滑混合團體2000米接力賽中不畏強手、勇奪桂冠，獲得中國體育健兒參加本屆冬奧會的首枚金牌，為祖國和人民贏得了榮譽。我代表黨中央、國務院向獲獎運動員及中國體育代表團表示熱烈祝賀。」

賀電指出，希望中國體育代表團認真貫徹習近平總書記「拿道德的金牌、風格的金牌、乾淨的金牌」的要求，以「使命在肩、奮鬥有我」的責任擔當，弘揚中華體育精神和奧林匹克精神，努力取得精神文明和運動成績雙豐收，為祖國和人民贏得更大榮譽。



昨晚，北京2022年冬奧會短道速滑混合團體接力獎牌頒發儀式在北京賽區頒獎廣場舉行。圖為獲得冠軍的中國隊選手范可新、任子威、曲春雨、武大靖、張雨婷（從左至右）。

女冰險勝日本衝刺八強 深圳福田冰花梅開二度

【香港商報訊】記者姚志東報道：記者從深圳市福田區了解到，日前在北京冬奧會女冰賽場上，深圳福田健兒林綺琪兩個進球，一個助攻，成為中國隊逆轉丹麥隊獲勝的關鍵。

在本屆冬奧會上敢打敢拚的林綺琪，目前擔任中國女子冰球國家隊副隊長。此前，中國女子冰球國家隊出征名單公布，有兩名福田女子冰球運動員林綺琪、黃慧兒入選，這是福田運動員首次參加冬奧會，也印證了福田體育實現了新突破。

在昨日女子冰球小組賽中，中國隊點球戰勝日本隊。點球大戰中，深圳運動員、中國女冰門將周嘉鷹發揮出色，將日本隊的5個點球全部撲出，幫助中國隊總比分2比1戰勝對手。最後一輪中國隊將對陣兩戰皆敗的瑞典隊，中國隊只要戰平即可鎖定一個八強席位。

昨日，在五棵松體育中心舉行的北京2022年冬奧會女子冰球小組賽中，中國隊以2比1戰勝日本隊。圖為中國隊球員在慶祝勝利。



深大測量機器人 助力北京冬奧會

【香港商報訊】記者林麗青報道：記者從深圳大學獲悉，該校自主研製的平整度測量機器人，助力北京冬奧會國家速滑館打造「最快的冰」；「優視攝影測量技術」對國家游泳中心「冰立方」進行了數據採集，呈現北京冬奧之美，全方位滿足瀏覽者快速高質量獲取冬奧資訊的需求。

北京冬季奧運會標誌性建築國家速滑館「冰絲帶」採用全冰面設計，冰面面積約1.2萬平方米。為了打造「最快的冰」，保障製冰後冰面溫度均勻，使運動員賽出水平，國家速滑館對冰面混凝土基底平整度建設提出了高標準的要求，即任意5m區域內高差不超過±3mm。為達到這一目標，亟需高效、高精度的平整度測量裝置，及時發現平整度超標位置，反饋給施工方在混凝土凝固之前進行修正，並對竣工之後的水泥基底進行驗收評價。

為此，北京國家速滑館經營有限公司聯合深圳大學動態精密工程測量團隊，提出利用慣性測量方法對地面局部高低起伏進行精密測量，同時通過輔助慣性定位技術對檢測結果進行定位，實現超大冰面混凝土基底的快速平整度評估。為實現施工初期凝結狀態下混凝土基底平整度檢測，發明了一種平板式慣性平整度測量機器人，輔助施工期混凝土冰面基底精準磨平作業。冰面基底竣工後，團隊發明了一種輪式慣性平整度測量機器人，實現地面相對高程精密測量以及平整度的全面評估。

中國台北選手讚安排貼心

【香港商報訊】本屆北京冬奧會，中國台北代表團有4名運動員在速度滑冰、雪橇、滑雪3個項目獲得參賽資格。其中，首次參加冬奧會的女子雪橇選手林欣蓉稱讚北京冬奧組委會的貼心安排，稱冬奧村的防疫措施非常嚴謹，飲食也不錯。

林欣蓉表示，隊員們在冬奧村裏生活得不錯，工作人員都很友善。她所在的延慶冬奧賽區防疫措施做得非常細緻，每天都要進行核酸檢測，「防疫部分我認為他們做得很嚴謹。」

提及冬奧村的伙食，林欣蓉還特別提到冬奧村的一些貼心安排，比如擔心外籍選手吃不習慣，另外準備了炸雞、薄餅等餐食，也會每天派專人檢查食材裏是否含有興奮劑成分，確保不會出現紕漏。

正協調加大冰墩墩供應

【又訊】在昨日北京冬奧會賽時例行新聞發布會上，北京冬奧組委新聞發言人趙衛東回答了媒體對於「一墩難求」的問題。

趙衛東稱，因為春節假期的原因，有些工廠工人回家休假，在瞬間爆發的熱度面前，我們正在協調相關方面加大對冰墩墩的供應。



冬奧冰雪談

冬奧追星

昨日下午，有網友曬出羽生結弦在中國的最新照片。終於，這位千呼萬喚的花滑少男抵達北京。奧運會既是全球體育精英的競技場，也是全球體育迷的追星舞台。本屆北京冬奧會自然也不例外。羽生結弦有着超高的人氣，冬奧會還沒開場，人們就在尋找羽生結弦的身影，但是連續多日一無所獲。正當人們感嘆「忘了羽生結弦吧」，羽生結弦卻如約而至，讓人感到驚喜。

目前，北京冬奧會花樣滑冰男單短節目出場順序確定，衛冕冠軍羽生結弦第21位出場，比賽時間為2月8日。如無意外，羽生結弦將在本次冬奧會上挑戰4A。這個動作被認為是超越人體極限的動作，之前在花滑歷史中還從未有過人攻克過。一起靜待羽生結弦的驚艷亮相。

北京冬奧會花樣滑冰賽場上俄羅斯「娃」也火了。昨日上午，來自俄羅斯奧運代表隊的瓦利耶娃拿下花滑女單短節目全場最高分90.18分，驚艷全場。瓦利耶娃令人驚嘆的實力僅僅一個上午就在中國社交媒體上刷出了5個熱搜，就連她尚未亮相的另兩位隊友都跟着沾了光。冬奧會賽程剛剛開始，相信本屆冬奧會還會群星輩出，體育迷追星的好戲還在後頭。

日本花滑選手羽生結弦昨日抵京。資料圖

恭賀新禧
如意吉祥

大興消防工程公司
TAI HING FIRE ENGINEERING CO.
大興消防工程有限公司
TAI HING FIRE ENGINEERING LTD.
HK TEL: (852) 27253186-88 (taihing@biznetvigator.com)

大興消防工程(澳門)有限公司
TAI HING FIRE ENGINEERING (MACAU) LTD.
MACAU TEL: (853) 28350600 (taihing@biznetvigator.com)

致意

祝願新的一年
風調雨順 國泰民安
香港繁榮穩定

HKVF
香港義工聯盟 香港義工基金

致意

恭賀新禧
如意吉祥

陳趙滿菊

致意

恭賀新禧
如意吉祥

何世柱

致意